

# М. В. АЛЕКСАНДРОВ

Советская кинематография понесла тяжелую утрату. На 63-м году жизни скончался заместитель председателя Государственного комитета СССР по кинематографии, член КПСС с 1944 года Михаил Владимирович Александров.

Свою трудовую деятельность он начал в 1941 году токарем на московском заводе. Участвовал в Великой Отечественной войне.

С 1949 года М. В. Александров — на партийной и государственной работе: инструктор Коминтерновского РК КПСС г. Москвы, инструктор Московского обкома КПСС, управляющий Московской областной конторой по прокату кинофильмов и заместитель начальника

Главного управления кинификации и кинопроката Министерства культуры РСФСР.

С 1963 года ответственный работник ЦК КПСС. В 1972 году М. В. Александров назначается председателем Всесоюзного объединения «Совэкспортфильм», а затем заместителем председателя Госкино СССР.

Заслуги Михаила Владимировича отмечены орденами Отечественной войны I степени, Дружбы народов, «Знак Почета» и медалями.

Светлая память о Михаиле Владимировиче Александрове — коммунисте, способном руководителе, знающем специалисте всегда будет жить в сердцах тех, кто с ним работал.

Государственный комитет СССР по кинематографии, Союз кинематографистов СССР, ЦК профсоюза работников культуры.